

Wykonawcy postępowania

Sygnatura: ZP/123/2021

Sprawa: ***Dostawa komór laminarnych II stopnia bezpieczeństwa***

Działając w oparciu art. 284 pkt 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuści komorę laminarną wyposażoną w dwa filtry HEPA?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza urządzenia wyposażonego w dwa filtry HEPA.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający dopuści komorę laminarną o wysokości zewnętrznej 1450 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza urządzenia o wysokości zewnętrznej 1450 mm.

Pytanie 3.

Czy Zamawiający dopuści komorę laminarną o szerokości wewnętrznej 1190 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza urządzenia o szerokości wewnętrznej 1190 mm.

Pytanie 4.

Czy Zamawiający dopuści komorę laminarną o głębokości wewnętrznej 548 mm?



Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza urządzenia o głębokości wewnętrznej 548 mm.

Pytanie 5.

Czy Zamawiający dopuści komorę laminarną z poziomem emitowanego hałasu: 58 dB?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza urządzenie z poziomem emitowanego hałasu nie większym niż 58 dB.

Pytanie 6.

Czy Zamawiający dopuści komorę laminarną bez możliwości opuszczania szyby poniżej blatu roboczego?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza urządzenia z bez możliwości opuszczania szyby poniżej blatu roboczego.

Zamawiający informuje, że na stronie internetowej postępowania zamieszcza **ZMODYFIKOWANY Załącznik nr 2 do SWZ.**

Ponadto Zamawiający informuje, że pozostałe postanowienia SWZ oraz Załączników do SWZ pozostają bez zmian.

Z upoważnienia
Kierownika Zamawiającego

Dyrektor
Biura Obsługi i Realizacji Zamówień Publicznych
Uniwersytetu Medycznego w Łodzi

